

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Ετοιμάζουν νέο Τσάμπιονς Λιγκ στο Κατάρ!



Μεγαλόνομα σχέδια από το Κατάρ για σύσταση νέας λίγκας όπου θα πάρουν μέρος οι κορυφαίες ομάδες της Ευρώπης ως απάντηση στο Τσάμπιονς Λιγκ.

Σύμφωνα με το πλάνο στην διοργάνωση, η οποία προβλέπεται να εγκαινιαστεί το 2015 θα λάβουν μέρος 24 σύλλογοι. Αναμένεται να είναι τέσσερις ομάδες από την Αγγλία, που θα λάβουν από 175.000.000 λίρες έκαστος!

Οι άνθρωποι από το Εμιράτο, οι οποίοι σχεδιάζουν το συγκεκριμένο project σκοπεύουν να αποστείλουν προσκλήσεις σε Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Μάντσεστερ Σίτι, Άρσεναλ και Τσέλσι.

Η βασιλική οικογένεια του Κατάρ μετά την επιτυχία της ανάληψης του Μουντιάλ 2022 θέλει να ταραξει και πάλι τα νερά του παγκοσμίου ποδοσφαίρου καθώς το οικονομικό δέλεαρ του συγκεκριμένου πακέτου είναι πολύ μεγαλύτερο από το αντίστοιχο της UEFA.

Είναι χαρακτηριστικό ότι η Τσέλσι για την κατάκτηση του τροπαιού της κορυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης έβαλε πέρυσι στα ταμεία της 47.300.000 λίρες. Αντιστοίχως η συμμετοχή της και μόνο στη διοργάνωση του Κατάρ θα της αποφέρει τετραπλάσιο ποσό!

Τα ακριβή πλάνα της Dream Football League θα αποκαλυφθούν τον επόμενο μήνα. Υπάρχουν ωστόσο σκέψεις οι 16 ομάδες να έχουν σταθερή παρουσία στο τουρνουά και οι υπόλοιπες οκτώ να εναλλάσσονται.

Σύμφωνα με τους "Times" η διοργάνωση θα φιλοξενηθεί κάθε δύο χρόνια το καλοκαίρι στο Κατάρ ή σε γειτονικές χώρες όπως το Μπαχρέιν και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Μέχρι στιγμής δεν έχουν τοποθετηθεί η Premier League, η UEFA ή και ακόμα η Ένωση Ευρωπαϊκών Συλλόγων. Ουκ ολίγοι παίκτες έχουν εκφράσει σε ανύποπτη φάση την δυσφορία τους για το βεβαρημένο πρόγραμμα, ωστόσο τίποτα δεν μπορεί να αποκλειστεί από τη στιγμή που τα χρήματα της βασιλικής οικογένειας του Κατάρ φτάνουν σε δυσθεώρητα επίπεδα.

Κινδυνεύει με βαριά τιμωρία

Λύσαμε τον γρίφο, γιατί ο Πίτερ Παπουτσής άφησε στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μόνο του τον Πίτερ Τσεκένη, στον αγώνα της περασμένης εβδομάδας εναντίον του Μπλάκταουν Σίτι. Μια συζήτηση σε υψηλούς τόνους, σε συνδυασμό με κάποιες χειρονομίες που καταγράφηκαν στο βίντεο του αγώνα του Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ και είχαν στόχο τον διαιτητή της εν λόγω συνάντησης, ίσως κοστίζουν πέντε, μπορεί και έξι αγωνιστικές στον συνεργάτη του Τσεκένη, Πίτερ Παπουτσή, εκτός αγωνιστικών χώρων. Στην φωτο που μας παραχώρησε ο καλός συνεργάτης φωτογράφος, Milenki Klisic, είναι όλα τα λεφτά.. Ο Πίτερ Παπουτσής σε ακραίο σημείο της σκεπαστής κερκίδας του Belmore Sports Ground, απολαμβάνει τον αγώνα Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μπλάκταουν Σίτι, παρά με τον «γιό του» όπως τον αποκαλεί, Πίτερ Τριάντη, που δεν χάνει αγώνα της πρώην ομάδας του.



Θα δίνεται η σωστή απάντηση στο ερώτημα «πέρασε ολόκληρη η μπάλα τη γραμμή του τέρματος ή όχι;»
ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ ΤΟ ΝΤΕΜΠΟΥΤΟ ΤΗΣ «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ»

Από την Πρέμιερ Λιγκ της σεζόν 2013-14 θα ξεκινήσει τελικά η εφαρμογή της «τεχνολογίας για το γκολ» μέσω της οποίας θα δίνεται η σωστή απάντηση στο ερώτημα «πέρασε ολόκληρη η μπάλα τη γραμμή του τέρματος ή όχι;». Οι σύλλογοι της μεγάλης κατηγορίας της Αγγλίας είναι υποχρεωμένοι να εγκαταστήσουν την αποκαλούμενη ως «Goal-line Technology» στα γκολπόστ των γηπέδων τους από την ερχόμενη αγωνιστική περίοδο, ενώ στα νέα δεδομένα θα πρέπει να συμβιβαστούν άμεσα και οι σύλλογοι που θα εξασφαλίσουν την άνοδό τους από την Τσάμπιονσιπ. Οι συζητήσεις αφορούν στα προγράμματα «Hawkeye» και «GoalRef» που ήδη έχουν τεθεί σε εφαρμογή και θεωρούνται λύ-

σεις δοκιμασμένες, καθώς το σύστημα που επέλεξε η FIFA (της σουηδικής εταιρείας Cairos) θα δώσει το πρώτο τεστ του στο Κύπελλο Συνομοσπονδιών (καλοκαίρι 2013) και θα τεθεί σε εφαρμογή στην τελειοποιημένη μορφή του στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας το 2014.

«Το κόστος της εγκατάστασης του συστήματος στα γήπεδα δεν θα είναι απαγορευτικό για καμία από τις 20 ομάδες που θα αγωνίζονται στην Πρέμιερ Λιγκ τη νέα σεζόν και ευελπιστούμε πως μέχρι τον Αύγουστο, όλα τα γήπεδα της πρώτης κατηγορίας θα έχουν τη Goal-line Technology» δήλωσε σχετικά ο διευθυντής επικοινωνίας της Πρέμιερ Λιγκ κ. Νταν Τζόνσον.

«Τελειώνει 8» ο Άγγελος

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, ο Άγγελος Ποστεκόγλου αποφάσισε να μην ανανεώσει τα συμβόλαια συνεργασίας οκτώ ποδοσφαιριστών της Βίκτορι. Τα ονόματα των οκτώ που δεν θα συνεχίσουν την νέα σεζόν στην ομάδα της Μελβούρνης είναι λίγο πολύ γνωστά. Άγνωστοι - προς το παρόν - είναι οι αντικαταστάτες τους, που ο Έλληνας τεχνικός έχει στο μυαλό του και έχει ήδη ξεκινήσει με τις απαραίτητες κινήσεις προσεγγίσεις μαζί τους, ενώ γνωστοί είναι οι τρεις ποδοσφαιριστές που γύρω από αυτούς, θα «κτιστεί» η ομάδα της Βίκτορι για την σεζόν 2013-14. Τόμσον-Μίλιγκαν-Ρόχας, αν και οι δύο τελευταίοι έχουν δελεαστικές προτάσεις από συλλόγους εκτός συνόρων...

